11Iro

HAms: AGsic AOmynnoBud
Bo3spact: 91

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 31.01.2015 12:37:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/291230/answer/291233




Cam o cebe BO3pacT He SABISETCS IIPOTUBOIIOKa3aHUEM K XUPYPrudecKoMy JieueHHnio, TeM Ooiee,
yTo Na3epHas TYP-sanopusarus [12K cuutaeTtcs 6osee mapsimen. [Ipyroe geno, eciu
COTIYTCTBYIOIIAs TATOJIOTUS HE MTO3BOJISIET MPOBECTH aHEeCTe3U0I0THYecKoe obecmeueHrne. dTOT
BOIIPOC HAaf0 pellaTh B cTalmoHape. OmHAKO, elé A0 TOCIUTaIu3aluy Haflo COenaTh
9XOkappuorpaduio, IPOKOHCYIbTUPOBATHCS Y KApPAKUOJIOTa .



